

EMPRESA DE SERVICIOS PUBLICOS DE RESTREPO – AGUAVIVA S.A.E.S.P.

CERTIFICACION IDONEIDAD

NIT. 900.010.387-2

CÓD: FR- GEJUCO-06

VERSIÓN: 05 **FECHA DE** APROBACIÓN:

08/06/2020



T.R.D.100-06-01-2

LA SUSCRITA GERENTE DE LA EMPRESA SERVICIOS PÚBLICOS DE RESTREPO AGUAVIVA S.A. E.S.P

CERTIFICA:

Que verificada la documentación presentada por BIOAGRICOLA DEL LLANO S.A. EMPRESA DE SERVICIOS PUBLICOS, NIT: 822.000.268-9, ANDREA DEL PILAR LESMES HERRERA como primer suplente del Gerente, identificada con cédula de ciudadanía N° 1.121.816.985 de Villavicencio, para el contrato cuyo objeto es:

DISPOSICIÓN FINAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS ORDINARIOS GENERADOS EN EL MUNICIPIO DE RESTREPO, DENTRO DE SU OPERACIÓN O ACTIVIDAD COMERCIAL O INDUSTRIAL, RESIDUOS QUE EL CONTRATISTA SE COMPROMETE A RECIBIR Y DARLES ADECUADA DISPOSICIÓN FINAL EN EL RELLENO SANITARIO PARQUE ECOLÓGICO RECICLANTE (PER) DE VILLAVICENCIO., acreditó los requisitos legales y de experiencia establecidos en el estudio previo, para establecer su reconocida idoneidad así:

CONTRATANTE	CONTRATISTA	No. Y AÑO	OBJETO DEL CONTRATO	VALOR CONTRATO
EMPRESA DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACACIAS "ESPA"- NIT. 822001833-5	BIOAGRICOLA DEL LLANO S.A. E.S.P. NIT: 822.000.268-9, MARBEL ASTRID TORRES PARDO, identificada con cedula de ciudadanía Nº 35.263.940 de Villavicencio	065 DE 2020	PRESTACION DE SERVICIOS DE DISPOSICION FINAL DE LOS RESIDUOS SOLIDOS ORDINARIOS PRODUCIDOS EN EL MUNICIPIO DE ACACIAS - META	\$92.339.621

Por lo anterior, establece que BIOAGRICOLA DEL LLANO S.A. EMPRESA DE SERVICIOS PUBLICOS, NIT: 822.000.268-9, cuenta con experiencia acreditada y reconocida idoneidad para ejecutar la presente contratación, razón por la cual se le selecciona para que sea parte en la misma.

Se expide en el Municipio de Restrepo- (Meta) a los cuatro (04) días del mes de enero

del año dos mil veintiuno (2021).

HEIDY/JINET Gerente

Paola Andrea Moreno Jara Jefe Oficina Jurídica y Contratación

"CUMPLIMOS CON SEGURIDAD"

Calle 1 Carrera 5 A. Barrio Minuto De Dios - Cel. 315 690 39 53 Restrepo Meta Web: www.aguavivaesp.gov.co - correo electrónico: ventanillaunica@aguavivaesp.gov.co